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08 листопада 2018 року м. Кривий Ріг 

РІШЕННЯ ЗБОРІВ СУДДІВ № 8 

1 .За результатами таємного голосування та оголошення результатів про обрання 
кандидата у делегати на Спільні збори загальних місцевих судів Дніпропетровської 
області,-

ВИРІШИЛИ: 

Вважати суддю Камбул Марину Олександрівну обраним делегатом від 
Тернівського районного суду міста Кривого Рогу для участі у Спільних зборах 
суддів місцевих загальних судів Дніпропетровської області. 

2. За результатами розгляду другого питання щодо листа ДСА України від 
02.11.2018 № 15-22252/18 про сканування матеріалів судових справ, та після 
ознайомлення з проектом рішення Ради суддів України щодо проблемних питань 
запровадження та забезпечення функціонування підсистеми електронного суду 
Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної системи, -

ВИРІШИЛИ: 

- підтримати проект рішення Ради суддів України щодо проблемних питань 
запровадження та забезпечення функціонування підсистеми електронного суд) 
Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної системи, 

- скасувати п. 2 рішення Зборів суддів від 20.09.2018 року № 6 щодо початку 
сканування матеріалів судових справ, 

- повідомити ДСА про прийняте рішення Зборів суддів від 08.1 1.2018 року. 

3. За результатами розгляду третього питання щодо звернення з листом до Ради 
суддів України, Вищої ради правосуддя, Верховного Суду, Вищої кваліфікаційної 
комісії суддів України з пропозицією ініціювати до Верховної Ради України 
внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» щодо 
кваліфікаційного оцінювання судді і розміру суддівської винагороди, та з 
пропозицією про внесення змін до порядку денного XVI позачергового з'їзду суддів 
України, -

ВИРІШИЛИ: 



- затвердити зміст листа до голів Ради суддів України, Вищої ради правосуддя. 
Верховного Суду, Вищої кваліфікаційної комісії суддів України з позицією зборів 
суддів місцевого загального суду щодо виконання рішення XVI позачергового з'їзд) 
суддів (лист додається). 

- довести зміст цього листа до апеляційних та місцевих судів із проханням 
висловлення підтримки позиції зборів суддів місцевого загального суду, що 
викладена у листі. 7 

Секретар зборів 

Голова зборів 
/ 

Ю . ІО. Д е м и д е н ко 

К.І. Красюк 



ТЕРНІВСЬКИЙ РАЙОННИЙ СУД м. КРИВОГО РОГУ 

50083, м. Кривий Ріг, 
вул. Ухтомського, 23 

2018 року Вих. 

Голові Ради суддів України 
Ткачуку О.С. 

Голові Вищої ради правосуддя 
Бенедисюку І.М. 

Голові Верховного Суду 
Данішевській В.І. 

Голові Вищої кваліфікаційної 
комісії суддів України 
Козьякову С.Ю. 

Шановні очільники судової влади України! 

Першого листопада 2018 року Рада суддів України прийняла рішення про 
скликання XVI позачергового з'їзду суддів України, який відбудеться 19-20 
грудня 2018 року. На обговорення буде запропоновано питання про обрання 
чотирьох членів Вищої ради правосуддя. 

Проте, обговоривши пріоритетність питань, що необхідно винести на 
обговорення XVI позачергового з'їзду суддів України та питання, які 
потребують термінового вирішення до майбутнього з'їзду, збори Тернівського 
районного суду м.Кривого Рогу вирішили звернути увагу на таке: 

1. Приймаючи рішення стати суддею кожен з нас, законно розраховував 
на достойну оплату нашої нелегкої праці та мав обґрунтовані сподівання на її 
збільшення. 

Частиною 3 статті 135 названого Закону України „Про судоустрій і статус 
суддів" встановлений базовий розмір посадового окладу судді: 

1) судді місцевого суду - 30 прожиткових мінімумів для працездатних 
осіб, розмір якого встановлено на 1 січня календарного року; 

2) судді апеляційного суду, вищого спеціалізованого суду - 50 
прожиткових мінімумів для працездатних осіб, розмір якого встановлено на 1 
січня календарного року; 

3) судді Верховного Суду - 75 прожиткових мінімумів для працездатних 
осіб, розмір якого встановлено на 1 січня календарного року. 



Пунктом 24 розділу XII "Прикінцеві та перехідні положення" Закону 
України "Про судоустрій і статус суддів" передбачено поетапне збільшення 
посадового окладу судді в часі з 2017 року по 2020 рік, зокрема підпунктом З, 
передбачено збільшення посадового окладу з 1 січня 2019 року: 

а) для судді місцевого суду - 25 прожиткових мінімумів для працездатних 
осіб, розмір якого встановлено на 1 січня календарного року; 

б) для судді апеляційного суду та вищого спеціалізованого суду - 40 
прожиткових мінімумів для працездатних осіб, розмір якого встановлено на 1 
січня календарного року; * 

Проте, проектом закону № 9000 від 15.09.2018 року «Про державний 
бюджет України на 2019 рік» передбачено зупинення на 2019 рік дію підпункту 
З пункту 24 розділу XII "Прикінцеві та перехідні положення" Закону України 
"Про судоустрій і статус суддів" (Відомості Верховної Ради України, 2016 р., № 
31, ст. 545; 2017 р., № 2, ст. 25). 

Крім того, проектом закону № 9258 від 01.11.2018 року «Про внесення 
змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів», передбачено 
виключення підпункту 3 пункту 24 розділу XII "Прикінцеві та перехідні 
положення" Закону України "Про судоустрій і статус суддів" (Відомості 
Верховної Ради України, 2016 р., № 31, ст. 545; 2017 р., № 2, ст. 25). 

Зупинення передбаченого законом поетапного збільшення заробітної 
плати суддів фактично призведе до зменшення рівня їх матеріального 
забезпечення з 1 січня 2019 року, враховуючи зростання цін та інші інфляційні 
процеси. В той час як рівень матеріального забезпечення суддів у системі 
органів та посадових осіб державної влади порівняно із багатьма службовцями 
інших органів державної влади, очевидно має бути вищім з метою запобігання 
тиску та дії стимулів, через які можна впливати на їхні рішення. 

Відтак, звертаємось до Вас із проханням терміново вжити необхідні 
заходи та не допустити прийняття законопроекту № 9258 від 01.11.2018 року, 
виключити із законопроекту № 9000 від 15.09.2018 року положення, закладені 
у п. 5 Прикінцевих положень про'зупинення на 2019 рік дії підпункту 3 пункту 
24 розділу XII "Прикінцеві та перехідні положення" Закону України "Про 
судоустрій і статус суддів". Інакше зменшення рівня матеріального 
забезпечення суддів неминуче призведе до порушення прав суддів та очевидно 
буде примножувати корупційні ризики зводячи нанівець досягнення судової 
реформи по відновленню довіри громадян до суду в Україні. 

2. 26 жовтня 2018 року Радою суддів України було заслухано інформацію 
щодо стану і строків кваліфікаційного оцінювання суддів України. 

За інформацією керівництва Вищої кваліфікаційної комісії суддів для 
5040 суддів було організовано іспит. З 4797 практичних завдань Комісія 
перевірила 3122. 1970 суддів пройшли співбесіду, 1547 з них підтвердили 
відповідність займаній посаді. Крім того, визначено орієнтовний строк 
завершення кваліфікаційного оцінювання — 1 вересня 2019 року, за умови, 
що кожного місяця його буде проходити по 500 осіб. 

Отже, за наведеною вище інформацією, строки завершення 
кваліфікаційного оцінювання визначаються як орієнтовні та ставляться в 
залежність від умов проведення численних конкурсних процедур. Зазначене 



створює значну соціальну напругу в суддівських колективах через вимушении 
стан очікування завершення всіх етапів кваліфікаційного оцінювання, значну 
різницю у заробітній платі, що отримують члени одного колективу, що 
виконуючи однаковий обсяг роботи. 

З огляду на те, що в межах процедур кваліфікаційного оцінювання етап 
іспиту вже проведено Вищою кваліфікаційною комісією суддів України для 
всього суддівського корпусу, компромісним варіантом буде повернення до 
розгляду та внесення законодавчих змін в частині визначення права на 
отримання суддівської винагороди у розмірах, визначених Законом №1402-VIII, 
за результатами встановлення успішного складення суддею іспиту, що 
проведений в межах проходження процедури кваліфікаційного оцінювання. 

З цією метою, вважаємо необхідним підтримання законопроекту (додаток 
1) щодо внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів». 

Зазначені законодавчі ініціативи мають бути пріоритетним питанням для 
обговорення на XVI позачерговому з'їзді суддів України, водночас вони 
жодним чином не перешкодять проходженню оцінювання суддями України, яке 
буде й далі продовжено до завершення його всіх етапів. 

3. У рішенні XV чергового з'їзду суддів України від 7 березня 2018 року 
щодо матеріального забезпечення суддів було зазначено про необхідність 
усунення дискримінації у виплаті суддівської винагороди, окреслено шляхи 
вирішення даної проблеми. Проте констатовані проблеми не вирішені по цей 
час. 

Крім того до теперішнього часу не вбачається жодної реакції на 
звернення до представництв міжнародних організацій в Україні про надання 
висновку щодо виконання міжнародно-правових зобов'язань в частині 
відповідності рівня винагороди судді їх статусу, як осіб, що займають особливо 
відповідальне становище. Радою суддів України не доведено до суддів України 
результатів розгляду цього звернення у представництвах міжнародних 
організацій в Україні та в'житих заходів з доведення позиції цим 
представництвам (п. 4.12). 

У зв'язку із зазначеним вище, збори суддів Тернівського районного суду 
м.Кривого Рогу з метою забезпечення конституційних гарантій незалежності 
суддів звертаються: 

- до Вищої ради правосуддя, Верховного Суду, Вищої кваліфікаційної 
комісії суддів України, Ради суддів України вжити відповідних заходів з метою 
не допущення прийняття законопроекту № 9258 від 01.11.2018 року, 
виключення із законопроекту № 9000 від 15.09.2018 року положення у п. 5 
Прикінцевих положень «.. .про зупинення на 2019 рік дії підпункту 3 пункту 24 
розділу XII "Прикінцеві та перехідні положення" Закону України "Про 
судоустрій і статус суддів"»; 

- до Вищої ради правосуддя, Верховного Суду, Вищої кваліфікаційної 
комісії суддів України, Ради суддів України підтримати у межах компетенції 
відповідний законопроект (додаток 1) про усунення дискримінації у виплаті 
суддівської винагороди; 



- до Ради суддів України визначити питання усунення дискримінації у 
виплаті суддівської винагороди пріоритетним при формуванні питань, 
що пропонуються на розгляд XVI позачергового з'їзду суддів України відносно 
всіх інших, у тому числі кадрових питань; 

- до Ради суддів України із пропозицією при формуванні питань на 
обговорення XVI позачергового з'їзду суддів України визначити розгляд 
питання про стан виконання Рішення XV чергового з'їзду суддів України від 
7 березня 2018 року «Про стан здійснення правосуддя в умовах судової 
реформи у 2017 році» першочерговим. 

Дане звернення затверджено протоколом зборів суддів Тернівського 
районного суду м.Кривого Рогу №8 від 08.11.2018. 

Додаток: 

З повагою, — 7 
Голова Тернівського районного суду / 
м.Кривого Рогу — — • / 
Дніпропетровської області у / Ю.Демиденко 


